【比賽內容】

比賽日期：2012 年 4 月 28 日（六）
報到時間：09:30 ~ 10:00
活動時間：10:00 ~ 19:00
比賽地點：台北電子競技館（台北市青少年育樂中心）
比賽遊戲：《戰地風雲 3》PC 版主程式（不含資料片）
參賽人數：一隊 16 人，可另定 4 人作為候補人選
報名日期：2012 年 4 月 12 日起，額滿為止
遊戲模式：征服模式（Conquest）
比賽設定：採遊戲官方預設值、友軍傷害為開啟

【比賽地圖】

當天現場將公開自以下四張地圖中依序抽出初賽、季軍賽、冠亞賽所選用之地圖（不重複）：

火線風暴行動
這是遊戲中最大也最適合載具戰鬥的地圖，幅員遼闊、遍布熊熊烈火燃燒煙霧迷漫的油田，另一邊是湛藍的天空，地圖上的建築工地能提供步兵掩護和制高點，使用迫擊砲和火箭彈攻擊來犯的敵方載具。

裡海邊境
俄軍在土庫曼和伊朗國境的交界處附近建立了據點，打算進行攻佔邊界關卡的行動。綠意盎然、開放遼闊的環境和地形，將帶來《戰地風雲》經典的大規模載具戰鬥，幾乎遊戲中所有的載具都會在此登場。

越過塞納河
美軍全面進攻被俄軍佔領的巴黎，讓城內的精華地區陷入戰火之中。位於塞納河的兩岸，寬大的道路便於讓車輛通行巡邏、步兵亦可以進入進築物內的較高樓層以取得更有利的位置，展開激烈的城鎮戰鬥。

哈格島
伊朗最大的石油輸出轉運中心，美軍若能獲得該島的控制權，那將可以阻止俄軍取用伊朗的石油庫存資源。在據點與據點的拉鋸攻防間，決勝的不只是雙方的主力坦克、還攸關武裝直升機的協同作戰。


【賽程分組】

依報名先後順序、當天共計開放 8 隊參與團隊比賽，於報到時間截止後由各隊代表依當日報到順序抽出分組（代號 A-D 為甲組、E-H 為乙組），所有出賽場次、座位、陣營使用先後順序皆依各隊抽出的分組代號決定。

初賽部份 8 隊共將分為甲、乙兩組進行循環賽（兩組賽事將同步進行），每隊與同組另外三隊皆會交手，最終甲、乙兩組內依勝場數決定晉級，分組第一的隊伍將晉級冠亞賽、分組第二的隊伍將晉級季軍戰。

若遇勝場數相同之狀況則由兩隊交手場次之勝負決定名次先後，例如 A、B 兩隊皆為兩勝一敗，則依甲與乙交手之場次勝負決定分組第一及第二名。

所有場次皆以征服模式（CONQUEST）進行，每場次共計兩回合、上半場結束後陣營互換並直接進行下半回合。兩回合皆將對方兵力值消耗完畢之隊伍獲勝，若雙方各贏一回合，則以兩回合雙方兵力值較高者取勝

各場次開始前需確認所有出賽隊員名單，單一場次中途不得更換，比賽過程中若有非該回合選擇之出賽隊員或與報名所提報之遊戲帳號名稱不符者加入伺服器、將由裁判使用管理程式直接剔除以維賽事順利進行。


【比賽設定】

比賽伺服器設定為非排行伺服器，解鎖裝備不受帳號等級限制全部開放。本次賽事為主程式比賽，裝備全解部份將不含資料片《重返卡肯》武器，若玩家本身擁有《重返卡肯》武器亦無法於賽事中使用。

賽事過程全面禁止 MAV 載人或前往高處，違者將判定該回合失敗。

因本遊戲無法於台灣自行架設伺服器遊戲伺服器，本次賽事比賽所使用之線上伺服器由戰地秘境向第三方伺服器供應商 GameServers.com 租賃日本主機，比賽當天實際連線品質視 ISP 網路業者連外頻寬及伺服器供應商穩定性而定。


【硬體設備】

因應賽事現場畫面及線上轉播需求，每場賽事各隊均需推派一名代表於舞台上同時連線進行遊戲，該名玩家需配合轉播設備限制使用 1280 x 720 解析度並同意賽評在賽事過程中依照轉播畫面對於雙方戰況進行播報；為求玩家使用 TeamSpeak 3 或 RC 語音等第三方語音通訊軟體時團隊通訊語音不被轉播收錄，該名玩家必須使用現場準備且完成設定之 CM Storm Sirus 5.1 聲道耳機、不得使用自備耳麥。

[bookmark: _GoBack]其他隊員可自行安裝設定個人週邊配備，包含鍵盤、滑鼠、耳機、麥克風、手把、搖桿、滑鼠墊。各隊進入比賽區後起算提供 10 分鐘安裝自備周邊及驅動程式（建議透過 USB 隨身碟攜帶安裝檔及設定檔）。為確保活動流程順利進行，若使用自備硬體發生任何問題需自行負責、將不會配合延後比賽時間進行。

本次賽事開放使用第三方語音軟體，各隊可自行選擇使用 Battlelog 語音通訊或自行連線至各隊自行設立的語音通訊伺服器，現場將不提供語音通訊頻道架設，比賽過程將不介入管理各團隊語音通訊內容或技術障礙，所有語音通訊相關事宜皆由各隊自行負責。

比賽場地不提供耳機麥克風（每台螢幕內建喇叭），玩家需自備安裝。

若比賽進行中遭遇當機、卡載入中畫面或斷線情形而未達該回合重賽標準，玩家需自行重新啟動遊戲或電腦主機、重新加入伺服器進續進行遊戲。


【出賽事宜】

未滿 18 歲隊員可參加比賽但須簽署家長同意書、並於當天報到時繳交。（非參賽玩家不需準備此文件，活動入場將沒有年齡限制）

當天全隊成員皆須準備可證明身分且有照片之證件（身分證、駕照、健保卡、學生證等皆可），並於報到時及每場次出賽時置於桌面供裁判核對身分使用。

4 月 25 日、27 日晚上 20:00~21:00 將於活動現場開放所有比賽用電腦進行硬體配備及網路連線測試，各隊可派員到場進行測試及熟悉場地。

為求各隊人員調度方便或臨時無法出賽之情事，開放每隊 4 個名額可自由替補隊員，但相同之遊戲 ID 不得重複出現在不同隊伍正式或候補名單內參與賽事、亦不得在單一場次進行過程中途換人。

為維護比賽現場秩序，比賽區域將不開放觀戰玩家入場、該團隊其它成員或非該場次出賽隊員亦不得陪同進入。


【比賽規則】

每回合將安排一名主裁判及一名裁判助理協助團隊入場引導、監看及成績判定，裁判由戰地秘境站務團隊成員出任，若有遊戲戰隊資格之站務團隊成員將不得執勤於自身所屬戰隊之比賽場次。

參賽玩家不得使用任何外掛或輔助程式進行遊戲，並不得使用任何非遊戲本身設計的漏洞（Bug）進行遊戲，若有相關情事，將取消參賽資格。

比賽玩家在完成硬體測試後需取下耳機並聽從現場裁判指示，裁判在與兩隊隊長確認準備完成後現場宣佈回合即將重新啟動；回合重新啟動後由裁判正式宣佈開始比賽後所有玩家才能戴上耳機。比賽正式開始後、除非達到重賽標準，否則比賽皆繼續進行。

自該回合開始起算 3 分鐘內，若該場次雙方客戶端主機因不可抗力因素合計當機、或斷線人數達 4 人以上，在裁判現場宣布後該回合重賽；若未達 4 人標準或已超過 3 分鐘時間，則比賽仍繼續進行，時間依伺服器紀錄檔紀錄為準。

除客戶端主機問題外，若因其它不可抗力因素導致大量或所有玩家斷線，該局經裁判宣布後重賽；若該回合已進行 15 分鐘以上，裁判有權決定該回合是否重賽或以當下比數宣判勝負。

本活動因不可抗力之特殊原因無法執行時，主辦單位 NVIDIA（輝達）、協辦單位阿茲特克及賽事執行單位戰地秘境保有暫停、修改、終止或取消本活動決定之權利。

若有任何因本活動引起之爭議，主辦單位保留最終裁決權，報名參加本活動視同全隊同意遵守以上規範。

若對於賽事資訊、規則有任何不清楚之處或是疑問，可由戰隊代表來信至 info@bfx.tw 詢問，我們將在收到信件後兩個工作天內給予回覆。


【比賽伺服器設定檔】

vars.ranked false
vars.unlockMode common
vars.maxPlayerCount 30
punkBuster.activate false
vars.autoBalance false
vars.roundStartPlayerCount 1
vars.roundRestartPlayerCount 2
vars.killCam true
vars.friendlyFire true
vars.regenerateHealth true
vars.miniMap True
vars.hud true
vars.crossHair true
vars.3dSpotting true
vars.miniMapSpotting true
vars.nameTag true
vars.3pCam true
vars.vehicleSpawnAllowed true
vars.teamKillCountForKick 0


【報名格式】

隊名：
團隊簡介：
團隊網站（非必填）：

主要聯絡人姓名：
主要聯絡人手機：
主要聯絡人電子郵件：

（主要聯絡人可為非參賽成員）

隊員 1 真實姓名：
隊員 1 Origin ID：

隊員 2 真實姓名：
隊員 2 Origin ID：

隊員 3 真實姓名：
隊員 3 Origin ID：

隊員 4 真實姓名：
隊員 4 Origin ID：

隊員 5 真實姓名：
隊員 5 Origin ID：

隊員 6 真實姓名：
隊員 6 Origin ID：

隊員 7 真實姓名：
隊員 7 Origin ID：

隊員 8 真實姓名：
隊員 8 Origin ID：

隊員 9 真實姓名：
隊員 9 Origin ID：

隊員 10 真實姓名：
隊員 10 Origin ID：

隊員 11 真實姓名：
隊員 11 Origin ID：

隊員 12 真實姓名：
隊員 12 Origin ID：

隊員 13 真實姓名：
隊員 13 Origin ID：

隊員 14 真實姓名：
隊員 14 Origin ID：

隊員 15 真實姓名：
隊員 15 Origin ID：

隊員 16 真實姓名：
隊員 16 Origin ID：

候補 1 真實姓名：
候補 1 Origin ID：

候補 2 真實姓名：
候補 2 Origin ID：

候補 3 真實姓名：
候補 3 Origin ID：

候補 4 真實姓名：
候補 4 Origin ID：
